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För mer information, ring 0418-43 30 30

YANMAR SV26
•   Ny och rymligare hytt
•   Lägre bränsleförbrukning
•   VIPPS hydraulik – 3 pumpar
•   LCD-monitor
•   Automatisk tomgångsreglering
•   Proportionalstyrd 3:e funktion med potentiometer
•   Vibrationsdämpande  hyttupphängning

Flertalet av våra nya Yanmar kan idag fås 
med fabriksmonterad Steelwrist tiltrotator.

Vi kan stolt presentera  
vårt senaste tillskott i  
den mindre SV-serien: 

YANMAR SV26
En från grunden nyutvecklad 

maskin i 2,6-tonsklassen
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Nytt år OCH nya möjligheter!
WIKLUND TRADING

Det gångna året blev i mångt och mycket ett snäpp upp jämfört med 
de senaste två åren. Framförallt under hösten och vintern upplevde 
vi ett uppsving och en ny, positiv syn på den närmaste framtiden.

WIKLUND TRADING
• Generalagent i Sverige för nya 
   Yanmar micro-, mini- och midigrävare 
   samt larvburna minidumpers.
• Generalagent i Sverige för nya Kramer
   hjullastare och teleskoplastare.
• Tillbehör från Cangini och  
   Chicago Pneumatic.
• Exportförsäljning av begagnade  
   vägmaskiner såsom; asfaltutläggare, 
   vägvältar och fräsar.

0418 43 30 30

KALENDER 2015
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ÖPPET HUS I BILLEBERGA
www.wiklundtrading.se

ENTREPRENAD LIVE KNUTSTORP
www.entreprenadlive.se

MASKINEXPO STOCKHOLM
www.maskinexpo.se

KUNDLUNCH

ÖPPET HUS I BILLEBERGA
www.wiklundtrading.se

ENTREPRENAD EXPO BORGEBY	
www.entreprenadexpo.se

ELMIA PARK		
www.elmia.se/park

KUNDLUNCH
		
KUNDLUNCH

KONTAKTA OSS

Besök wiklundtrading.se eller scanna
QR-koden på sista sidan av tidningen  
med din smartphone.

NY REDSKAPSKATALOG

Vi hoppas alla att trenden ska hålla i sig 
och att vår nya regering fortsätter att  
stimulera de infrastruktursatsningar 
som är nödvändiga för vårt land. Fort-
satt är det många som har fullt upp 
med den landsomfattande satsning-
en på fiber/bredband. En annan stor 
och nödvändig satsning som snarast 
borde ta fart är att modernisera vårt 
eftersatta VA-nät. Dessa stora projekt, 
i kombination med ökad bostads- och 
industribyggnation borde skapa en god 
sysselsättning för branschen under åren 
som kommer. 

Vi har en del nyheter både från Kramer 
och Yanmar som får Sverigepremiär 
under våren. En del av dessa nyheter 
hittar du längre fram i tidningen. Under 
hösten 2014 blev vi auktoriserade åter-
försäljare för Chicago Pneumatic (CP) 
som sedan 1987 är en del av Atlas Copco- 
koncernen. Vi fokuserar i första hand på  
produktsortimentet vibroplattor och 
hydraulhammare. Dessa produkter är 
ett välkommet nytillskott till vårt 

sortiment och ligger helt i linje med vår 
övriga satsning på tillbehör och redskap 
till våra maskiner. 

På personalsidan kan vi välkomna två 
nya medarbetare till vår verkstad: Ronny 
Tönnesen och Gustav Täljemark. Med 
dessa nya medarbetare förstärker vi så- 
väl service som eftermarknad. Vi har 
även utökat antalet externa serviceverk-
städer runt om i landet – allt för att ge 
våra kunder en snabbare och kortare  
väg till service.

Under året kommer vi att medverka på 
ett flertal mässor, och under Maskin-
expo-mässan har vi för avsikt att auk-
tionera ut en från fabrik specialbeställd 
maskin. Denna kommer inom kort att 
presenteras via vår hemsida och i ett 
antal branschtidningar. Glöm heller inte 
bort att besöka någon av våra populära 
fredagsluncher!

Väl mött under året!

Niklas Wiklund



DEN BÄSTA MASKINEN  
FÖR DIN VERKSAMHET

VÅRT ERBJUDANDE:

Tack vare vårt breda sortiment, kan vi leverera maskiner som passar 
perfekt för din verksamhet och oavsett vilka arbetsuppgifter du 
behöver utföra. Frågan är bara vilken maskin du ska välja?

De flesta av våra kunder har redan en bra uppfattning om vilka maskiner de 
behöver. Samtidigt går den tekniska utvecklingen snabbt och det kan då vara 
svårt att överblicka allt som händer på marknaden för maskiner, smarta 
redskap, tillbehör och annan arbetsbesparande utrustning.
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BEHOVSANALYS
När du besöker oss kan vi ge dig en 
ordentlig presentation av allt vi kan 
erbjuda, såväl vad gäller maskiner som 
tillbehör och utrustningar. Minst lika 
viktigt är att vi tillsammans får chansen 
att i lugn och ro prata igenom just dina 
behov och dina användningsområden. 
Det är det nämligen det bästa sättet för 
att göra en bra behovsanalys.

HELHETSLÖSNINGAR
Tack vare vår långa erfarenhet kan vi 
ofta föreslå annorlunda lösningar än 
de du funderat ut själv. Det kan t.ex. 
handla om vilken storlek eller typ av 
maskin du ska välja, vilken kringut-
rustning du behöver, om du ska välja 
en helt ny eller om en begagnad är ett 
bättre val osv. Och ibland kan faktiskt 
en ny maskin med rätt utrustning 
ersätta två äldre maskiner! Oavsett 
vilket så gör vi alltid vårt bästa för att 
presentera en helhetslösning som löser 
just ditt specifika behov. Har du en 
begagnad maskin kan vi ofta ta den i 
inbyte och självklart kan vi även hjälpa 
till med finansiering.

Verkstad och 
reservdelsservice
Våra erfarna mekaniker skräddarsyr 
varje maskin vi levererar i enlighet med 
behovsanalysen. Naturligtvis erbjuder 
vi också service på såväl dina befintliga 
som nya maskiner, eftersom även nya 
maskiner ibland behöver lite kärlek och 
omvårdnad. Har du behov av reserv- 
delar levererar vi dem direkt till din 
dörr, oftast inom 24 timmar från det 
att du lägger din beställning.
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KRAMER 8115

Extremt lättmanövrerar med 
möjlighet till 4,300 kg last- 

kapacitet. En vinnare.

6

Tycker du också det är joxigt att släpa 
dina returglas till din livsmedelsbutik 
för pantning? Skänk då en tanke till 
Morgan Söderholm, lagerchef på Åbro 
Bryggeri i småländska Vimmerby. 
Han och hans kollegor hanterar upp 
emot 150 pallar drickabackar – varje 
dag! Drickabackarna anländer med 
lastbil till ett stort kallager och tidigare 
använde man en motviktstruck för att 
köra dem över en stor gårdsplan till in-

kommande gods eller till och från den 
maskin som sorterar vita tomglas från 
mörka. Men det var innan Morgan och 
hans kollegor kom på ett smart sätt att 
göra produktionsflödet smidigare.
 
Ett naturligt val
”Det stod klart ganska tidigt att vi skulle 
han en fyrhjulsstyrd hjullastare”, berättar 
Morgan. ”En truck har ju massiva hjul 
och det blir väldigt skumpigt och hoppigt 

när man kör utomhus. Och en truck ska 
ju gå på plan yta. Dessutom är risken 
stor att man kör fast sig i snön på vin-
tern.” Till slut föll valet på en Kramer 
8115 och Morgan och hans kollegor är 
mycket nöjda. ”Den är mycket smidig 
och eftersom vi inte har några stora 
lyfthöjder så saknar vi inte trucken.” 
En annan fördel är att den nya maski-
nen har större kapacitet. Tack vare ett 
flerpallsaggregat med fyra stycken, lite 
längre gafflar, går det att lasta fyra pal-
lar åt gången: två på tvären och två på 
längden. Dessutom är den snabbare: 
”Vi har en liten backe på gården och 
till skillnad från en eltruck kan man 

LATERALT TÄNKANDE
ÅBRO BRYGGERI

Kan en hjullastare verkligen ersätta en gaffeltruck? I många fall 
är svaret ja. Kompletterar man dessutom med några smarta till-
behör, fungerar den till mycket annat också. 
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köra hur fort man vill med hjullasta-
ren”. Den ökade komforten i den nya 
maskinen har dessutom gjort Morgans 
vardag som chef lite enklare: ”Tidigare 
var det inget populärt jobb att köra 
pallar, men nu är det inga problem att 
få personalen att sätta sig vid ratten”, 
skrattar Morgan. 

Flera maskiner i en
Åbros nya Kramer har inte bara 
ersatt företagets skumpiga utetruck. 
En gammal hjullastare fick även den 
gå i pension. ”Vi använde vår gamla 
hjullastare till att skotta snö med på 
vintern”, berättar Morgan. ”Men nu 
använder vi vår Kramer till det också. 
Det går väldigt snabbt att byta från 
pallaggregatet till snöplogen eller en 
skopa”. En av anledningarna till att 
Åbro valde Wiklund Trading som 
leverantör för sin nya maskin var att 
vi stötte ihop med en av Morgans kol-
legor på en mässa för ett par år sedan: 
”Vi fick intrycket att Wiklund var ett 

väldigt seriöst företag och jag måste 
säga att vi är oerhört nöjda med vår 
Kramer – både jag som chef och min 
personal”, avslutar Morgan.

Arbetsvikt (kg) 6050
Skopvolym (m3) 1,15
Bredd (Stand.hjul) (mm) 1970
Höjd (mm) 2680
Tipplast, skopa (kg) 4300
Lasthöjd (mm) 3200
Vändradie (mm) 3000
Hastighet (Stand/tillval) (km/h) 20/40
Motor Deutz
Motoreffekt* (KW/hk) 74,4/101

KRAMER 8115

För mer information, ring 0418-43 30 30

”Den är mycket  
smidig och eftersom 
vi inte har några stora 
lyfthöjder så saknar vi 
inte trucken.”

”Vi använde vår 
gamla hjullastare 
till att skotta snö 
med på vintern”



  ”Behandla andra
  som du själv vill 
  bli behandlad”

En knapp halvtimmes färd rakt väster-
ut från Kalmar, mitt i Glasriket, ligger 
Nybro. Här tillverkar och renoverar 
företaget Nybro Smide utrustning och 
redskap till entreprenadmaskiner, bl.a. 
redskapsfästen, skopor och rivare. VD 
är Thomas Hästbacka och det som gör 
att han och hans kollegor kan konkur-
rera med importerade, masstillverkade 
produkter stavas kundanpassning. ”Alla 
vet hur en skopa ska se ut”, skrattar 
Thomas och syftar på att det finns lika 
många personliga önskemål som det 

finns grävmaskinister. ”Det gäller att 
vara flexibel i den här branschen och 
kunna tillgodose individuella behov”. 
Bortsett från skräddarsydda skopor har 
man även sina storsäljare på hyllan för 
snabb leverans. ”Folk kör till det går 
sönder och sedan är det bråttom med 
leverans”, hävdar Thomas. Någon som 
känner igen sig?

En entreprenör 
av den gamla skolan
Bakom Nybro Smide står ägaren Björn 
Kindberg som räddade företaget 1992 
när verksamheten hotades av nedlägg-
ning. Björn är en klassisk Smålandsen-
treprenör och vid sidan av Nybro Smide 
driver han även Björn Kindberg Maskin 
AB med 18 anställda. Vi har nyligen 
haft förmånen att leverera en Yanmar 

ViO80-1 till Björn. På sitt karaktäristiska 
sätt gör han ingen stor affär av saken: 
”Jag har femton grävmaskiner och 
Yanmar-maskinen var i lagom storlek”. 
Vi på Wiklund Trading kan dock inte 
låta bli att vara lite extra glada. Björn 
är nämligen något av en legendar i vår 
bransch och det finns få i det här landet 
som kan mer om lantbrukstraktorer 
och entreprenadmaskiner. Till skillnad 
från de flesta så säljer Björn sällan sina 
maskiner utan behåller och underhåller 
dem istället. När de tjänat ut sin roll som 
kommersiella arbetsredskap så får de 
ta plats i det växande maskin-, moped- 
och veteranbilsmuseet. Bland annat har 
Björn den första grävmaskinen med hy-
draulik i sin samling. Vi tror att hans nya 
Yanmar-maskin kommer att göra sig 
perfekt där efter många års hårt arbete. 

LEGENDAREN
Björn Kindberg

Om vi är lite extra malliga  
över att ha fått leverera en  
Yanmar-maskin till Björn  
Kindberg Maskin i Nybro?  
Ja, absolut!
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BJÖRN KINDBERG

En klassisk Smålandsentreprenör som 
driver Björn Kindberg Maskin AB

med 18 anställda
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Tottes Maskin & Trädgårdsarbeten i 
Örsundsbro, ca 2,5 mil utanför Upp-
sala, är ett litet familjeföretag som har 
hittat sin nisch. Pontus Bergstrand och 
hans far har nämligen fullt upp. ”Det 
tar aldrig slut med VA-arbeten” säger 
Pontus som började med att hjälpa till 
lite efter skolan, men som nu jobbar 
heltid med att gräva och lägga rör. 
Kunderna är till största delen privat- 
personer och trots att man aldrig 
annonserat kommer uppdragen slag i 
slag. ”I veckan som kommer ska vi till 
exempel börja på ett stort arbete. Det 
är sju fastigheter i en samfällighet som 
har väldigt gamla avloppsanläggningar 
som vi ska fixa till och ansluta 

till det kommunala VA-nätet.” Pontus 
och hans far jobbar inte bara med 
VA-arbeten. Man sysslar även med 
grundisoleringar och trädgårdsanlägg-
ning. Och på senare tid har de även 
varit med och gräva ner fiberkabel, ett 
område som växer allt mer.

Imponerande 
maskinpark
Trots att man bara är två fast anställ-
da i företaget (man tar in hjälp när 
det behövs) har man aldrig snålat på 
maskinsidan. Bland annat har man 
en Yanmar V4 hjullastare med ett 
grävaggregat som går att montera för 
små grävjobb. För rena grävjobb har 
man en Yanmar  Vio 57 grävare med 
rotortilt samt en Yanmar SV20 och en 
Yanmar B19 som används lite mer som 
reservmaskin och till mindre jobb.

 Nu finns även en Scania G440 schakt-
bil med kärra med i fordonsparken. 
”Det blir Yanmar även nästa gång”, 
säger Pontus som är mycket nöjd med 
driftsäkerheten och med hur smidiga 
grävmaskinerna är att hantera i villa- 
trädgårdar tack vare den svanslösa 
designen (så kallad zero tail swing). 
”SV20:an är bra att köra med när det 
är riktigt trångt. Man förstör inte så 
mycket. Och trots att den är liten och 
kompakt har den ett stort och starkt 
grävaggregat.”. Dagarna innan jul fick 
man leverans av sin första Kramer- 
maskin: en 350:a hjullastare. Och med 
tanke på hur mycket VA-jobb det verkar  
finnas kan nog Pontus och hans far 
behöva alla maskiner man kan  
komma över!

EN LÖNSAM NISCH
VA/NÄT

Det finns ett enormt behov 
av att uppgradera VA-nätet 
på många ställen i landet. En 
affärsmöjlighet som Tottes 
Maskin & Trädgårdsarbeten 
tagit fasta på.
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CE-MÄRKNING

Ring oss på 0418-43 30 30

Visste du att du kan  
beställa din Yamnar-
maskin med fabriks-
monterad rototilt? 
Då får du CE-märkning
på både din grävmaskin 
och din rototilt.
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NYHETE
R

Kramer går beroende på modell att få med Steg IIIB motorer med eller utan partikel-
filter. I samband med att man lanserar många nyheter 2015, passar man även på att 
förenkla sina modellbeteckningar, läs mer om detta på sidan 14.

KRAMER
NYHETER 

810
5

Efterföljaren till Kramer 680. En  
mängd nyheter finns att beställa, kan  
nu fås med 100hk motor och i 40km/h  
utförande. Arbetsvikt 5.550kg, 
Tipplast skopa 4.100kg.

808
5

Proffsens favorit. Ersätter Kramer 480. 
Stor och rymlig komfort i hytten med 
en mängd smarta lösningar och med 
insteg från båda sidorna. Kan beställas i 
40km/h utförande – ecospeed.

811
5

Vår nya 6 ton lastare. Kan beställas  
med 100hk motor och en mängd andra 
utrustningar för den som ställer höga 
krav på sin arbetsmiljö.

505
5

Nya 5055 ersätter 550. Kan beställas i 
30km/h utförande. Arbetsvikt 3600kg,
tipplast skopa är 1980kg. En favorit hos 
uthyrningsföretag.

506
5

Storebror till 5055. Kan beställas 
med bland annat högflödeshydraulik  
och tipputtag bak.

503
5

Vår minsta redskapsbärare som blivit 
favoriten inom grönytesektorn, park-
förvaltning och kyrkogårdar. Trots  
storleken så har den en mycket
komfortabel hytt med värme.

Kramer i Pfullendorf Tyskland kommer i år med många nyheter
i sitt modellprogram, många av förändringarna kommer från de 
allt hårdare miljökraven runt om i världen.

KRAMER ALLRAD  
BLIR KRAMER

Från och med 2015 byter Kramer  
Allrad namn till Kramer
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YANMAR
NYHETER

Yanmar presenterar många spännande nyheter för 2015.  
Mest spännande är kanske den nya SV08-E, som du kan läsa  
mer om här nedanför.

Ring oss på 0418-43 30 30

En liten, smal och kompakt maskin 
som passar utmärkt för t.ex. trädgårds-
planering och olika typer av kabel- & 
fiber-jobb. 

Kan med fördel användas för både 
inomhus och utomhus, då modellen 
inte avger några avgaser. SV08-E  
är ELDRIVEN. Kraftkällan är en el-
motor på 7.5kW som ersätter den 
2-cylindriga dieselmotorn på 7.7kW. 
Vikten på SV08-E är 940kg.

Maskinen har fällbar ROP:s båge  
som enkelt går att plocka av, och  
med bågen borttagen blir maskinen 
endast 68cm bred. Du kommer 
alltså enkelt igenom en 70-dörr.

En eldriven SV08-E är ett mycket  
konkurrenskraftigt alternativ till  
olika rivningsrobotar om man inte  
har extremt mycket rivningar.  

SV22

Maskinvikt på 2185 kg gör maskinen  
till ett bra alternativ för olika kabel-  
eller fiber jobb. 

SV18

Ersätter den populära SV17Ex. SV18 
väger 1900kg, har breddbar bandvagn 
och ett grävdjup på hela 2420mm. En 
favorit hos t.ex. uthyningsföretag. 

SV26

En maskin för proffsen som även med 
rototilt är mycket stabil, och har mycket 
bra komfort tack vare den stora och 
rymliga hytten.

Nya SV100-2 har bland annat en helt ny 
Steg III B motor med partikelfilter för att 
möta dagens allt tuffare miljökrav. 

SV10
0-2

NYHETER

Utöver nya SV08-E kommer Yanmar med modellerna SV16, SV22, SV26,  
ViO80-1 och SV100-2. 

SV08
-E

I vår redskapskatalog  
finner du en mängd olika  

redskap och tillbehör  
till alla modellerna



YANMAR
ENTREPRENADMASKINER FRÅN

Yanmar kan idag erbjuda den europeiska  
marknaden 17 olika modeller av gräv-
maskiner från 600 kg upp till 9,8 ton. 
Under åren har Yanmar introducerat 
många nyheter på grävmaskinsmarkna-
den, bl a följande innovativa lösningar:
 
• Den första grävmaskinen 
   med svängbar bom 
• Den första grävmaskinen 
   med gummilarv 
• Den första grävmaskinen 
   med inomsvängande hytt det
   så kallade VIO-konceptet 

I Yanmars grävmaskinsprogram finns två 
huvudkoncept, SV- och VIO-maskiner. 
Modellprogrammet SV innebär att 
maskinen är en traditionell grävmaskin 
med överhäng, dvs att hytten/motvikten 
sticker utanför larvbredden. SV står kort 
och gott för SemiVIO d.v.s. nästan VIO. 

VIO innebär att maskinen inte har någon 
del, som går utanför larvbredden, en s.k. 
TRUE ZERO TAIL SWING. Utvecklingen 
av VIO- konceptet har pågått sedan 1993,  
då den första VIO-maskinen  introduce-
rades på marknaden. Man producerar 
idag 5:e generationen av VIO-maskiner. 

Nyheter för 2015 är SV18, SV22, SV26, 
ViO80-1, SV100-2 och C08 Dumper.

På dumpersidan har Yanmar breddat 
sitt sortiment, tack vare ett samarbete 
med Italienska Cormidi, och naturligt-
vis är dessa dumprar utrustade med  
Yanmar dieselmotorer. Idag är Yanmar 
representerat i 135 länder och är en av 
de tre största tillverkarna i Europa. 

Kontakta din återförsäljare för mer 
information och för skräddarsydda 
lösningar för din grävmaskin.

Japanska Yanmar har sedan bolagets start 1912 utvecklat och  
tillverkat motorer. l detta mångfacetterade bolag startade till- 
verkningen av grävmaskiner redan under 1960-talet.

* Mått: Mått angivet för kort sticka, finns även lång sticka som alternativ.
** Arbetsvikt: Transportvikten med gummiband. (I de fall det finns hytt är vikten räknad med hytt)
*** Grävdjup: räknat med upplyft schaktblad.
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Yanmar C08 C12R-B C30R-2B C5ORTV-3C SV05 SV08-1 SV16 SV18 SV22

Nyttolast (kg) 800 1150 2500 3500

Kapacitet (m3-rågad) 0,38 0,52 1,24 2,1

Arbetsvikt (kg)** 620 1025 2300 5910 615 960 1655 1900 2190

Bredd (mm) 850 960 1655 2000 690 680-840 980 980-1320 1380

Tippfunktion Framåt 3-vägs Bakåt 180°

Grävdjup (mm)*** 1200 1500 2205* 2420 2480

Motor Yanmar 1-cyl 2-cyl 3-cyl ISUZU 4-cyl 2-cyl 2-cyl 3-cyl 3-cyl 3-cyl

Motoreffekt kW/hk 7,4/10 7,5/10,2 19,2/26,1 72/97,8 5,5/7,5 7,7/10,5 12,5/17,1 9,1/13,5 13,8/18,8
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SV26 VIO10 VIO17 VIO20 VIO25 VIO33 VIO38 VIO50 VIO57 VIO80-1 SV100-2 B7SIGMA

2600 1145 1740 2260 kg 2700 kg 3300 kg 3810 kg 4550 kg 5250 kg 7990 kg 9550 kg 8030 kg

1500 830-1000 950 - 1280 1380 mm 1450 mm 1550 mm 1740 mm 1970 mm 1990 mm 2270 mm 2320 mm 2270 mm

2595* 1950 2200 2505 mm 2755 mm* 3015 mm 3310 mm 3745 mm* 4060 mm* 4130 mm 4290 mm 4350 mm

3-cyl 3-cyl 3-cyl 3-cyl 3-cyl 3-cyl 3-cyl 4-cyl 4-cyl 4-cyl 4-cyl 4-cyl

18,1/24,8 9,2/12,5 10,1/13,5 15,2/20,7 15,2/20,7 18,1/24,6 20,9/28,4 28,8/39,1 28,8/39,1 42,2/57,3 53,7/73 43,4/58,2



KRAMER
ENTREPRENADMASKINER FRÅN

Utöver lastmaskinerna tillverkar man 
även 9 modeller av teleporters med 
lyfthöjd från 4 till 9 meter. Kramer 
tillverkar även samtliga teleporters, 
vilka säljs grönmålade under varu-
märket Claas.

Kramer i Pfullendorf Tyskland kom-
mer i år med många nyheter i sitt 
modellprogram, många av föränd-
ringarna kommer från de allt hårda-
re miljökraven runt om i världen.
Kramer går beroende på modell att 
få med Steg IIIB motorer med eller 
utan partikelfilter.

I samband med att man lanserar 
många nyheter 2015, passar man 
även på att förenkla sina modellbe-
teckningar. Idag betyder den första 

siffran om maskinen är en 5 (basic) 
eller 8 (premium), de tre siffrorna 
som följer är skopvolym. Ex: 8085 
är en maskin i premiumklassen med 
en skopvolym på 850 liter. Kramers 
minsta hjullastare heter numera Kra-
mer 5035 (tidigare Kramer 350)

 5-serien har samma prestanda som 
8-serien, men är främst framtagen 
som gårdsmaskin, till uthyrare eller 
till de som inte sitter hela dagen i 
maskin och inte har behov av lika 
mycket utrustning. 

8-serien är den serie man köper om 
man önskar mycket utrustning, sitter 
i maskin många timmar eller har ett 
större arbetsområde för maskin. 

Denna serie är också rätt maskin 
för de som kör med släp, då vissa 
modeller är godkända för släpvikter 
upp till 14 ton. 8-serien har mycket 
bra komfort med bl a ställbar ratt 
och dubbla dörrar som standard. 
Tillvalen är många med bl a 40 
km/h (Ecospeed), dieselvärmare, 4:e 
hydraulfunktion, motorhydraulik etc.

Tyska Kramer tillverkar 4-hjulsstyrda maskiner, hjullastare i 
storlekar från 1.720-8.500kg. Hjullastarna finns även i ett par 
modeller med teleskopiskt utskjut. 

* Motoreffekt: Standardmotor, finns starkare motor som tillval.
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Kramer 5035 5055 5065 5075 5085 5095 8075 8085 8095 8105

Arbetsvikt (kg) 1720 3600 3800 4200 4500 4700 4300 4750 4990 5550

Skopvolym (m3) 0.35 0.55 0.65 0.75 0.85 0.95 0,75 0.85 0.95 1,05

Bredd (Stand.hjul) (mm) 1200 1590 1595 1720 1720 1950 1750 1780 1780 1920

Höjd (mm) 1990 2380 2390 2480 2510 2650 2450 2480 2480 2640

Tipplast, skopa (kg) 1250 1980 2340 3000 3200 3420 3500 3650 3750 4100

Nyttolast vid max lyfthöjd (mm)

Max lyfthöjd (mm)

Lasthöjd (mm) 2690 2890 2900 2800 3000 3010 2915 3100 3050 3050

Vändradie (mm) 1950 2700 2700 2550 2550 2780 2900 2900 2900 2950

Hastighet (Stand/tillval) (km/h) 20 20/30 20/30 20 20 20/30 20 20/40 20/40 20/40

Motor Yanmar Yanmar Yanmar Yanmar Yanmar Kohler Yanmar Deutz Deutz Deutz

Motoreffekt* (KW/hk) 23/31* 35/48 35/48 35/48 35/48 55/75 35/48 55/75 55/75 55/75*
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8115 5085T 8085T 8095T 804 1245 2205 2506 3007 3507 4407 5507 5509

6050 5100 5500 5850 2270 2700 4200 4730 6700 6950 7900 9200 10 620

1,15 0,85 0,85 0,95

1970 1720 1780 1920 1410 1560 1810 1960 2280 2280 2500 2500 2500

2680 2580 2590 2750 1900 1940 1950 1980 2290 2290 2460 2460 2460

4300 2700 3000 3500

800 1200 2200 2500 3000 3500 4300 4990 4990

3800 4120 5050 5600 7000 7000 7000 7000 8750

3200 4400 4470 4510

3000 2600 2840 2950 2230 2600 3280 3670

20/40 20/30 20/40 20/40 20 20 20 20/30 20 20/40 20/40 20/40 20/40

Deutz Kohler Deutz Deutz Yanmar Yanmar Perkins Deutz Deutz Deutz Deutz Deutz Deutz

55/75* 55/75 55/75 55/75 19,2/26 22,6/31* 36,3/49* 50/68 90/122 90/122 90/122 90/122 90/122

15



NYHETE
R

CANGINI
NYHETER FRÅN
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Wiklund Trading AB har sedan sommaren 2012 haft ett nära och 
bra samarbete med den italienska redskapstillverkaren Cangini.

Cangini, som specialiserat sig på redskap 
till mindre last- och grävmaskiner, har 
många spännande produkter i sitt sor-
timent. Bolaget har dessutom följt och 
tillverkat sina produkter till just Yanmar 
och Kramer då de är marknadsledande  
i Italien.

Cangini startade sin produktion för 25 år
sedan och är idag ca 60 anställda som 

producerar redskap för export över hela 
världen. Exporten gör att man ofta skrädd-
arsyr redskapen för att passa olika länder 
och marknader. Man tillverkar enbart 
redskap för minde last och grävmaskiner
vilket gör att man har ett mycket intressant
redskapsprogram för Yanmar och Kramer. 

Canginis sortimentet är stort, men inte 
allt passar den svenska marknaden. De 

har bland annat en Olive Shake (oliv- 
skakare - trädskakare), vilken kanske 
 inte är helt lättsåld i Sverige.

“Det är intressant att jobba med en 
leverantör som lyssnar och har möjlighet 
att jobba med idéer från ax till limpa om 
de tror att det kan vara av kommersiellt 
intresse”, säger produktansvarige Henrik 
Wiklund.

delar av vårt  
sortiment från Cangini

Kontakta oss så berättar vi mer
Ring 0418-43 30 30

• 
•
•

•
•
• 

•
•

Sorteringsskopor 
Betongblandarskopor
Förlängda grävarmar 
för grävmaskiner
Jordborrar
Rivningsgripar
Sopvalsar med och  
utan uppsamlare
Multirivare
Laserstyrda schaktblad

Sorteringsskopa Betongblandarskopa SopskopaJordborr Rivningsgrip

17



NYHETER

CHICAGO PNEUMATIC
NYHETER FRÅN
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Wiklund Trading AB är sedan hösten 2014 auktoriserad  
återförsäljare för Chicago Pneumatic (CP) produkter.

Vårt fokus ligger i första hand på lätt packningsutrustning och hydraulhammare. CP  
ingår sedan 1987 i Atlas Copco koncernen, och vibroplattor samt hydraulhammare 
som marknadsförs under namnet CP produceras i samma fabriker som mot- 
svarande produkter inom varumärket Atlas Copco. Detta uppslag visar en del  
av de produkter vi kontinuerligt försöker att lagerhålla.”

Modell Tjänstevikt Bärare, viktklass Mejselns diam. Slagfrekvens

RX2 94 kg 1,3-3 ton 42 mm 560-1600bpm
RX3 149 kg 2,1-4,5 ton 52 mm 670-1500bpm
RX4 213 kg 2,9-6 ton 62 mm 520-1300bpm
RX6 272 kg 4,2-9 ton 70 mm 530-1200bpm
RX8 370 kg 5,2-12 ton 80 mm 530-1000bpm
RX11 550 kg 9-15 ton 80 mm 590-1100bpm

Modell Vikt Plattbredd Motor kW

KMR11 96 kg 450 mm Honda 4,1
MV58 56,4 kg 350 mm Honda 2,2
MV84 85,1 kg 420 mm Honda 4,1
MV90 94,5 kg 500 mm Honda 4,1
MV165 156 kg 450 mm Honda 4,1

Med en hydraulhammare från Chicago Pneumatic utför du 
enkelt lättare rivningsarbeten, markarbeten, renovering och 
vägbyggen. Dess avancerade konstruktion ger dig optimal 
hållbarhet och smidigt underhåll. Med ett centralt smörj-
ställe minskar du dessutom underhållskostnaderna.

HYDRAULHAMMARE
Vibroplattorna från Chicago Pneumatic är byggda för att 
hålla. En förklaring till hållbarheten är den starka ramen, 
en annan är kåpan som skyddar viktiga motordelar. Tack 
vare den livslånga smörjningen av excenterelement blir 
underhållet enkelt och serviceintervallerna långa.

VIBROPLATTOR

Se alla redskap och tillbehör 
i vår nya redskapskatalog. Besök 

wiklundtrading.se eller scanna koden 
på baksidan av magasinet 

med din smartphone.



KRAMER ALLRAD 480

Proffs och komfortmaskinen,  
utrustad med det mesta av det bästa
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Yanmar SV08
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FÖR JORD 
ÄR DU KOMMEN

Kyrkogårdsförvaltningen

Ola Olbers är arbetsledare på distrikt 3 
på Malmö Kyrkogårdsförvaltning. Det 
betyder att han och tre till är ansvariga för 
skötseln av totalt sex kyrkogårdar, varav 
den ena, Limhamns Kyrkogård, är en av 
Malmös största. Om du nu trodde det var 
ett omfattande arbete, så trodde du helt 
rätt. Under högsäsong har Ola 40 medar-
betare till sin hjälp för att hålla kyrkogår-
darna så vackra som vi alla vant oss vid.

Hjullastare
När det var dags att ersätta Kyrkogårds-
förvaltningens gamla lantbrukstraktor  
började Ola fundera: ”Grejen var att vi 
var inne på en ny lantbrukstraktor. Men 
jag menade att vi bara använde lastaren 
på traktorn. Så då föreslog vi att vi skulle 
köpa en hjullastare istället.” Efter en 
diskussion kring pris och funktion och 
ett test av ett antal maskiner, föll valet till 
slut på en Kramer Allrad 480, 4,5-tons 
hjullastare. ”Bäst av allt var fyrhjulsstyr-
ningen”, berättar Ola. ”Det tillsammans 
med den fina överblicken från förarplats 
gör maskinen väldigt smidig när vi kör på 
smala gångar på kyrkogården. Visst väger 
den mer än den gamla traktorn men den 
är ändå mycket smidigare och enklare att 
använda”.. 

Ett eget containersystem
Den nya hjullastaren används framfö-
rallt till materialhantering. ”Vi har ett 
system av egentillverkade containers som 
vi tippar våra skottkärror i och som vi 
sedan hämtar med hjullastaren”, berättar 
Ola. För att lyfta containrarna använder 
man en specialtillverkad gaffel, men 
man använder även vanliga hydrauliska 
pallgafflar, en skopa samt en kombiskopa 
som man kan öppna för att släppa ut 
material och även knipa med.

10.5 kilometer liguster
Förutom Kramer-maskinen har vi även 
haft förmånen att leverera en Yanmar 
SV08 till Ola och hans kollegor.”Den har 
vi använt flitigt”, berättar Ola. Inte minst 
i arbetet med att byta ut häckarna runt 
Limhams kyrka. ”De gamla ligusterhäck-
arna är förvuxna och svåra att sköta, så 
vi byter ut dem mot liguster. Hittills har 
vi grävt upp och bytt ut ca 10.5 km häck”. 
Jo, du läste rätt, tio och en halv kilometer…

Snöröjning
När snön faller så byter man till snöplog 
på sin hjullastare och häktar på en 
grusspridare där bak. Ytterligare ett bevis 
för hur mångsidig en modern hjullastare 
är. ”Vi sköter snöröjningen på ett antal 
kyrkogårdar med vår Kramer Allrad.” På 
frågan om han kan rekommendera andra 
kyrkogårdsförvaltningar att investera i en 
Kramer Allrad, svarar Ola: ”Absolut, vi är 
väldigt nöja och den gör ett bra jobb. Den 
motsvarar alla förväntningar vi hade.”

Att hålla en kyrkogård i toppskick 
är ett mycket personalkrävande 
hantverk. Men tack och lov finns 
det en ny generation entreprenad-
maskiner som kan hjälpa till med 
en del av det tyngsta arbetet.

Yanmar ViO50

Kramer 480



Telefon: 0418 – 43 30 30
Fax: 0418 – 43 35 96
Epost: info@wiklundtrading.com

Generalagent i Sverige för Yanmar & Kramer
www.wiklundtrading.se

ÅTERFÖRSÄLJARE
KONTAKT

Bläddra i vår redskaps- 

katalog. Scanna koden

med din smartphone.
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Wiklund Trading AB
Fabriksvägen 3
268 73 Billeberga

0418 – 43 30 30
info@wiklundtrading.com 
www.wiklundtrading.com

HM Maskin AB
Ödestugevägen 42
567 32 Vaggeryd

0393 – 128 20
mattias@hmmaskin.se
www.hmmaskin.se 

N-Mek AB
Bangårdsvägen 3
428 36 Kållered

031 – 57 59 77 
leif@n-mek.se 
www.n-mek.se

Stig Johansson Maskin AB
Flakeberg 9
467 95 Grästorp

0514 – 310 69
info@stigidiket.com
www.stigidiket.com

Miljömaskiner i Linköping AB
Finnögatan 23
582 78 Linköping

013 – 24 56 57
info@miljomaskiner.se  
www.miljomaskiner.se
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WTI
wiklundtrading.com

WilleCenter i Stockholm AB
Kraftvägen 38 (Brunna industriområde) 

196 37 Kungsängen

08 – 795 90 65
andreas@willecenter.se 
www.willecenter.se

Thore Boström Maskin AB
Utmarksvägen 9B
802 91 Gävle

026 – 10 12 50
info@tbm.se 
www.tbm.se

Jämt Maskin AB
Chaufförvägen 27
831 48 Östersund

063 – 13 44 50
info@jamtmaskin.se
www.jamtmaskin.se

Norrmaskiner AB
Ersnäskammen 35
975 92 Luleå

0920 – 311 00
lule@norrmaskiner.se 
www.norrmaskiner.se


